

Паоло Мальдини
Увесистый жизненный путь

Моя автобиография

12+

Паоло Мальдини

Увесистый жизненный путь

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=63077822

SelfPub; 2021

Аннотация

В данной краткой автобиографии вы узнаете о моей веселой, интересной жизни.

Паоло Мальдини

Увесистый жизненный путь

Я Паоло Мальдини, мне 17 лет. Родился в прекрасной семье. Изабелла Мальдини – мама, профессия крутой доктор, который вылечит любого пациента. Адриано Мальдини – папа, экономист, долгое время работал в сфере экологии. У меня три брата и сестренка. Мы живем в городе Турин в собственном уютном большом доме. На улице площадка, много деревьев и цветов. С материальным достатком у нас также никаких проблем, все в достатке и счастье. Я в семье самый юморной и позитивный человечек. Всегда поддерживаю благоприятную моральную атмосферу в семье. Мой младший брат, копия моя, идентичен мне, такой же умный, красивый и веселый, как я. Моя родная сестренка, единственная и любимая, всегда готова помочь в трудную минуту.

Детство. Я любил часто ездить в село со своей любимой тётей, к дедушке и бабушке. Очень большое количество времени я проводил со своим дедушкой, который мне строил различные фигурки, домики, игрушки.

Мой дедушка рано ушел из жизни, из-за болезни. Я это очень тяжело перенес, но никому старался не показывать свои страдания по этому поводу. По ночам я плакал беззвучно.

ными слезами, чтобы родители не слышали. Это продолжалось длительное время, но прошло много времени и я немного успокоился. У меня остались две бабушки, дай им бог долгих лет жизни. Они меня очень любят и я их люблю. Всегда меня радуют своими вкусными блюдами. В селе у меня также есть сестры и маленький братик. Моя старшая сестра (из сестёр), любимая моя, много времени проводили вместе, игрались в куклы и другие игры. Также есть и младшая сестрёнка, которая живет в городе, самая-самая красивая, умная, люблю её очень. Также есть брат, который мне всегда готов помочь, он спортсмен, умён и красив. Я счастлив, что они у меня есть.

В детстве я очень много любил играть в школу. Представлял воображаемых учеников и рассказывал им урок. Увидев такую сильную заинтересованность к учебе, знаниям, стремлении научиться чему-то, мама отдала меня в подготовительную школу, где я был около года. Мне исполнилось 6 лет, я готовился к походу в первый класс. И вот, настал этот момент, я первом классе. Отлично закончив год, на все пятёрки я перехожу во второй класс, где меня ждет такой же успех. Третий класс выдался тяжелым на испытания, которые я прошел, но не выиграл. Я сломал руку, перелом плеча. Около месяца я пролежал в больнице. Внимания я получал очень много от близких и очень благодарен им за это. Ближится выписка из больницы. Но я дополню свою историю. В

детстве я не знал, что меня в будущем ждет необычная особенность в виде ослабления мышц. Выписка настала. Перелом руки усугубил ситуацию, и я перестал ходить. Родители перевели меня в другую школу, дистанционную, где я учился до окончания школы. Я тогда еще был маленьким и не вникал в эти все проблемы и жил себе спокойно, не обращая на это особого внимания. В школе я был всегда отличником, послушным учеником, который всегда отличался своей примерной учебой и поведением. В девятом классе я сдал экзамены, на отличные оценки. Этот год для меня был тяжелым также, сильные переживания, ежедневная подготовка, мысли только об одном. Не мог думать ни о чем другом. Но в конечном итоге, моя тщательная подготовка показала свои плоды. Десятый класс был проходным, как и для всех. Закончил я его также на все пятерки. Одиннадцатый класс, решающий, заключительный этап. Я выбрал путь человека-психолога. Сдавать я буду обществознание и биологию.

Хочу сказать: спасибо всем моим учителям, за всё. Знания, эмоции, новые опыты, все это я получил благодаря вам. Я рад, что вы у меня были, есть и будете в частичке моего сердца.

Мои увлечения. Я очень брежу футболом и все что связано с данным видом спорта. У меня есть игра, под названием Football Manager. Спасибо и этой игре, она принесла мне куча положительных эмоций.

Еда. Моя мамочка шикарно умеет готовить. Я люблю до-

машинную еду. Зачем покупать ресторанный, если есть возможность поесть дома домашней еды? Вот и я об этом. Мои любимые блюда: хинкали, пирожки, соус.

Вредные привычки. Конечно, как и все люди на этой Земле, я имею вредные привычки. Одна из самых вредных это энергетики. Я их пью редко, по праздникам. Также по праздникам могу побаловаться чипсами, соками. Из полезных вещей обожаю кефир и воду. В плане одежды нет особых предпочтений, нравится все.

Мои планы на будущее грандиозные. Я хочу просто жить и наслаждаться, не думая ни о чём. Радовать близких и всех окружающих людей, своим своеобразным юмором и историями.

Я расскажу один анекдот со смыслом и на этом закончим эту длинную интересную историю.

К психологу в кабинет зашел грустный человек и с безнадежностью опустившись в приемное кресло закрыл лицо руками и заплакал.

– Доктор, – сказал он, – я, кажется, потерял смысл жизни. Ни что меня не радует, я постоянно грущу, в глубине душе нет радости. Мне плохо, доктор... И я даже не могу объяснить почему. Может быть, вы мне поможете? Ведь я слышал, что вы лучший доктор в этом городе.

– Конечно, я вам помогу, – улыбнувшись ответил доктор. – Вы знаете, в наш город приехал цирк. Они каждый вечер дают представления. Так вот, в середине вечера на сцену выходит смешной рыжий клоун. У него просто дар! Смотря на него, люди начинают смеяться, у них проходят печали и огорчения. Куда-то улетучиваются все неприятности и забываются обиды. Он дарит людям смех и счастье. Пойдите сегодня вечером в цирк и вы увидите, все плохое, все, что вас гложет, как рукой снимет.

– Это конечно очень хорошо, доктор, – грустно улыбнулся грустный человек. – Но знаете в чем проблема... Тот рыжий клоун...это Я.

Продолжение моей увлекательной истории. Не знаю сколько именно прошло с момента написания последней строчки, но довольно таки много. Пришло время рассказать вам о моей новой взрослой жизни. Иногда скучаю по тем временам, беззаботным, когда мог всё лето проводить с тётей любимой в селе и ни о чем не думать. Сейчас уже я в университете и я должен получать знания ещё больше, чтобы достичь успеха в своей будущей профессии. Правда, не всё прошло гладко. Я поступил на биологический, а планировал на психологический. Я уже психолог, как по мне, достаточно. Всё лето было спокойным и одновременно напряжённым. Меня хотели сразу в три университета. Везде я подходил, но в конечном итоге я сделал свой выбор. Поначалу бы-

ло сложно, в какой-то момент даже сомневался, а стоит ли оно того. Но потом всё изменилось и я захотел учиться и помогать добрым и хорошим людям, получая знания в этом университете. Родители были очень рады и в честь такого праздника пообещали крупный подарок на день рождения. Я после такого был заинтригован, но догадывался о подарке.

Мне уже исполнилось 18 лет. Это событие бывает раз в жизни. Юбилеи бывают каждые 5, 10 лет, а вот совершеннолетие один раз за всю жизнь. Я долго ждал наступления этого дня, для меня это было что-то особенное. В мой день рождения было много гостей, но давайте подробнее. Мои любимые тётушки, которых я очень люблю и ценю что они у меня есть пришли на мой особенный день. Также пришли мои бабушки, с которыми у меня связаны многие счастливые мои дни. Мои дяди, которые несмотря на свою работу смогли попасть на мой день рождения. Ну и конечно же, отдельное внимание моей любимой сестре, которая приехала издалека с маленьким братиком. Все мои любимые побывали на моём дне рождения. В этот день мы совместили два праздника, мой и мамин день рождения. Нам было вдвойне весело. Мама наготовила очень много вкусных блюд в такой особенный день для меня. Мы долго ели, пили, и вот пришёл момент торта и подарка. Я в ожидании, в вопросах, что же там находится? Момент истины, открывается коробка с подарком... и там... телефон. Новейшая модель Ксиоми, с мощным процессором

и большой памятью. Моей радости не было предела, это было неопишное счастье. Мой старь телефон уже барахлил, много лет ему уже. Время менять уже наступало и вот подарок подошёл в тему. Долго мы с братьями, сёстрами рассматривали подарок, сбоку, спереди, сзади. Смотрели и удивлялись размеру телефона и качеству камеры. А как он снимает, это качество не передать словами. . . невозможно передать. И вот день рождения подходит к концу, мы шикарно отметили, повесились, на улице темно, солнце ушло. Я так много отдал энергии, что лёг спать и сразу уснул. На утро не уходила радость, смотря на новый телефон ещё больше погружался в него. Настраивал, смотрел ролики, как правильно его настраивать. Был весь в приятной суе. На этом я заканчиваю эту незабываемую часть моей книги о незабываемой дне для меня.

За ушедшее лето я прочел много романов, не простых, а любовных. И парочку психологических книг. Дейл Карнеги и Роберт Чалдини, они написали феноменальный материал, который я прочел аж два раза. Перечитывая, мне каждый раз становилось всё интереснее и интереснее. Это что-то необычное. Данные авторы и их книги помогли мне во многом. Я научился узнавать людей изнутри, заводить друзей с последующим продолжением, находить общение с любым человеком, независимо от его характера. Романы тоже внесли вклад в мою жизнь, ведь я прочитав их стал меняться в лучшую сторону. Особенно понравился роман «До встре-

чи с тобой». Я не понимал главного героя, будь я на его месте, то я бы держался бы за свою любовь и не оставил её. Эгоистично он поступил по отношению к ней. Роман «Свет в океане» тоже отразился на мне. Я был запечатлён книгой, фильмом, любовью главных героев. Несмотря на трудности главной героини, герой её не бросил, а продолжал любить, помогать и верить. Обязательно советую к прочтению. Когда-нибудь я его ещё раз перечитаю, как в первый раз и буду доволен. Также я увлечён футбольными книгами. Немало интересных книг прочел в этой сфере, а именно автобиографию великого тренера Алекса Фергюсона, Юргена Клоппа, Пепа Гвардиолы, Жозе Моуринью. Из всех этих книг больше всего понравилась автобиография Алекса Фергюсона. Спросите, почему же? А всё очень просто, она написана с простой доброй душой. Тренер рассказывает обо всём, о любви, о работе своей, детях. Это заслуживает уважения, ведь проделана большая работа человека в написании книги. Я свою книгу тоже стараюсь писать с душой, делаю это просто, без всяких усложнений. Пишу то, что у меня на душе. Пишу то, что хочу передать своей книге. Это наилучшее, что может быть в подобных книгах.

В первой части я рассказывал обо всём поверхностно, но мало о себе. Я простой человек, любящий жизнь и тех, кто тебя окружает и помогает тебе. Мне повезло, что я окружён хорошими людьми. Мои родители, всегда считаются с мо-

им мнением, дают мне право выбора во всём, что мне необходимо в жизни. Я им за это благодарен. Мои родственники, тут можно рассказывать бесконечно. Я не буду описывать каждого, это бессмысленно, но я сообщу вам о своём отношении. Я их всех очень люблю и уважаю, в трудных ситуациях пытаюсь помочь своими правильными советами, но не всегда это помогает. Правильные советы нужно правильно применять, чтобы был толк в этом. Мне они всегда готовы помочь в сложной ситуации и я в ответ готов помочь. Добро на добро. Я кто будет делать хорошие поступки, поддерживать, защищать и не просить ничего взамен, тот, кто не ждет добра в ответ на свои действия. Мне чужды зависть, жестокость и ненасытность. Я всегда радостный, жизнелюбивый и оптимистичный, а так. В этом мире тяжело быть добрым и справедливым, но я сумею справиться и изменить хотя бы частичку людей этой планеты.

У меня есть минусы, я человек не без них. Мой самый главный минус в том, что я всё воспринимаю близко к сердцу и переживаю за всех. Хотя иногда в первую очередь нужно подумать о себе, а потом уже обо всём. Ну таков я, с этим ничего не поделаешь. А ещё, не знаю, минус ли это, но я умею быстро прощать. А остальные минусы пусть люди ищут во мне сами, а я буду их исправлять.

Все говорят, что нужно кем-то мне становиться. А я бы хотел остаться собой. На этом всё, продолжение следует...